Внимание! После выполненной работы начертить в тетради таблицу (см. лист № 2), записать в неё ответы.  ДЗ отправить на эл. почту учителя для проверки.
                                                   Урок 26
  Тема: Задачи на движение.
1. Арифметический диктант (запиши в строчку только ответы).

-  Сколько квадратных метров в 5 км2?

-  Выразить в квадратных сантиметрах 2 м2.

-  Выразить в квадратных миллиметрах 4 см2.

-  Выразить 5 м3 в кубических сантиметрах.

-  Выразить 3 см3 в кубических миллиметрах.

-  Скольким кубическим сантиметрам равен 1 литр?

От суммы первых трех чисел отнимите сумму трех последних чисел,  запишите число в таблицу (окно 1).
2. Пример. (Все вычисления выполняй столбиком в тетради).

 3813 + 35088 : 2064 · 5527 - 529 =
Ответ запишите в таблицу (окно 2)
3. Уравнение.

142 – (123 - х) + 14 =111     Ответ запишите в таблицу (окно 3)
4 - 5. Решите задачи.       Ответ запишите в таблицу (окно  4, 5) 
     Из села на станцию одновременно вышел пешеход и выехал велосипедист. Через 2 часа велосипедист опережал пешехода на 12 км. Найти скорость пешехода, если скорость велосипедиста               10 км/ч.

      Из города А выехал мотоциклист, а из города Б одновременно с ним выехал велосипедист. Скорость мотоциклиста 80 км/ч, а скорость велосипедиста – 12 км/ч. Через 3 ч мотоциклист догнал велосипедиста. На каком расстоянии друг от друга находятся города А и Б?
 6. Геометрический материал. Ответ запишите в таблицу  (окно 6)
 Прямоугольник площадью 54 кв.см составлен из трех квадратов. Периметр большого квадрата равен 24 см. Чему равны стороны двух одинаковых меньших квадратов?
7. Логическая задача.      Ответ запишите в таблицу (окно 7)
  Старинная задача. Из Москвы в Тверь вышли одновременно два поезда. Первый проходил в час 39 верст и прибыл в Тверь двумя часами раньше второго, который проходил в час 26 верст. Сколько верст от Москвы до Твери?
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